

## Evropski teden mobilnosti v Ajdovščini

***Pametna mobilnost za gospodarsko uspešnost*** je slogan, ki povzema osrednjo temo letošnjega Evropskega tedna mobilnosti (ETM). Občina Ajdovščina se ETM pridružuje že drugo leto in sicer z organizacijo osrednjega dogodka ob Dnevu brez avtomobila. V soboto, 17. septembra dopoldne, boste obiskovalci doživeli mestno središče brez običajnega avtomobilskega hrupa in izpušnih plinov.

Namesto bencinskih bodo Lavričev trg preplavila električna vozila. Poleg testnih voženj z električnimi avtomobili, kolesi in rolkami, se bodo obiskovalci lahko preizkusili v vožnji s kolesom v tandemu. Šolski center Nova Gorica bo na ogled postavil električni avto Smart. Podjetje Avto Batič bo predstavilo električni vozili e-up! in e-Golf ter priključnega hibrida Passat GTE, podjetje Stebana pa predelavo koles v električna. Na ogled bo postavljeno Pipistrelovo letalo, ki je rezultat projekta Hypstair in predstavlja prvo letalo s hibridnim pogonom. Podjetje C-Astral in Občina Ajdovščina bosta predstavila brezpilotno letalo, ki je del nadzornega sistema za zgodnje odkrivanje požarov v naravi v okviru projekta Holistic.

Obiskovalci boste lahko podali tudi svoje predloge k reševanju prometnih izzivov v naši občini. V pripravi je namreč Celostna prometna strategija (CPS), ki predstavlja še enega od korakov k trajnostni mobilnosti. Njen namen je uvajanje trajnostnih rešitev na področju urejanja prometa, ki bodo pripomogle k še višji kakovosti življenja občanov. Ker je glavni cilj CPS poiskati prave rešitve za potrebe ljudi, bo dokument nastajal v tesnem sodelovanju z občankami in občani, tudi v sklopu ETM.

Sobotno dopoldne na Lavričevem trgu bodo popestrile različne animacijske dejavnosti za otroke in spremljevalni program za odrasle. Mladinski center Hiša mladih pripravlja kolesarsko parado, na kateri si bodo lahko malčki svoja kolesa okrasili in polepšali. Otroci se bodo lahko preizkusili v Migetalnici, športni vadbi za celostni razvoj otrok. Zaplesali bodo plesalci Plesnega centra ADC, s svojimi vragolijami se bodo predstavila mnoga druga domača športna društva. Na Ljudski univerzi Ajdovščina bo organizirano predavanje o varnosti v prometu s poudarkom na varni vožnji. Člani ajdovskega društva upokojencev bodo poskrbeli za zabavo ob igranju družabnih iger. Udeleženci programa PUM-O bodo pekli palačinke z marmelado, ki je bila izdelana na učnih delavnicah v Učnem centru Brje. Da so dobrote iz domačih kmetij najboljše, se boste lahko obiskovalci prepričali tudi na kmečki tržnici, ki bo v neposredni bližini osrednjega dogajanja. Tam bodo predstavljeni tudi letošnji pridelki z »ajdovske občinske njive«.

Vabljeni, da se osrednjemu dogodku v sklopu Evropskega tedna mobilnosti pridružite v soboto, 17. septembra dopoldne, na Lavričevem trgu v Ajdovščini.